From: "RMK" <kerttu.lepik@rmk.ee>

Sent: 08/01/2025 16:15:21
To: <info@luminor.ee>
Cc:

Subject: RE: Saldokinnitus

Tere
Edastame Teile puuduolevad andmed.

Meeli Tali- Aruvali 48111160308.
Merike Eier 46910244216.

Meiliaadressid on vélja toodud saldopéringus.

Lugupidamisega

Kerttu Lepik
RMK administraator

Toompuiestee 24, 10149, Tallinn
Tel +372 6767500

E-post rmk@rmk.ee
www.rmk.ee

From: Luminori klienditugi <info@luminor.ee>
Sent: Wednesday, January 8, 2025 2:31 PM
To: Karolain Kattai <karolain.kattai@rmk.ee>
Subject: RE: Saldokinnitus

[You don't often get email from info@luminor.ee. Learn why this is important at
https://aka.ms/I.earnAboutSenderldentification ]

Tere, Kérolain
Téanan Teid kirja eest seoses audiitorparingu sooviga.
Palun Teil vélja tuua ka audiitori nimi, isikukood ja e-mail, kelle/kellede nimele paring kriipteeritakse.

Kriipteeritud vastuse saab dekriipteerida ainult konkreetne isik oma ID-kaardiga.

Lisakiisimuste tekkimisel oleme meeleldi ndus neile vastama.

Parimate soovidega

Anna Pavlov
Klienditoe vanemspetsialist

Klienditoe infotelefon: +372 628 3300
E-posti aadress: info@]uminor.ee

www.luminor.ee

Kéesolev teade on moeldud ainult isikule voi ettevottele, kellele see on adresseeritud. See voib sisaldada piiratud levikuga ja
konfidentsiaalset teavet. Juhul, kui Te ei ole teate adressaat, votke palun teadmiseks, et andmete avaldamine, levitamine voi
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paljundamine on rangelt keelatud. Kui olete saanud kéesoleva teate eksituse tdttu, teavitage meid palun sellest koheselt ning
kustutage kiri oma arvutist.

From: Kérolain Kattai <karolain.kattai(@rmk.ee>
Sent: Monday, January 6, 2025 5:03 PM

To: Luminori klienditugi <info@luminor.ee>
Subject: Saldokinnitus

CAUTION: This email originated from outside the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe.

Tere!
Riigimetsa Majandamise Keskus edastab Teile 06.01.2025 dokumendi nr 6-1/2025/48 Saldokinnitus.
Lugupidamisega

Kérolain Kattai

administraator

kvaliteedi- ja teabehaldusosakond

Riigimetsa Majandamise Keskus

6767500

karolain.kattai@rmk.ce

This transmission is intended solely for the person or entity to whom it is addressed. It may contain privileged and
confidential information. If you are not the intended recipient, please be notified that any dissemination, distribution or
copying is strictly prohibited. If you have received this transmission by mistake, please let us know and then delete it from
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